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What is the percentage of syllabus completed in the class? ä5a-1T

How well did the teachers prepare for the classes?

How effective was the communication style of the

teachers? ma--T4å

Fairness of the internal evaluation process by the

teachers? B-sqa-TaT

The institution provides multiple opportunities to learn and

grow.

The teachers illustrate the concepts through examples

and applications.

a-ot-er

What percentage of teachers uses ICT tools such as LCD

projector, multimedia etc. while teaching?

fin-TOT

3q-uYr

How would you rate facility of library in college. ?
as--kT

How would you rate facility of sports in college. ?
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Feedback From Teachers for the Academic Year 2021-22

Netaji Subhash Chandra Bose Government Girls P G College, Aliganj Lucknow
(Teacher's feedbackon Design & Review ofSyllabus)

Name: \JtuQ4

Department/Faculty: p
SN

1

2

3

4

S

6

7

8

9

10

11

12

13

14

Details

Syllabus is suitable to the course.

Syllabus is need based.

Aims and objectives of the syllabus are well

defined and clear to teachers and students.

Course content is followed by corresponding

reference materials.

Sufficient number of prescribed books are

available in the Library.

The course/syllabus has made me interested in

the subject area.
The course/programme of studies carries

sufflcient number of optional papers.

The books prescribed/listed as reference

materials are relevant, updated and appropriate

The Course content fulfils the need of students

I have the freedom to adopt/adapt new

techniques/strategies of testing and

assessment of students

I have the freedom to adopt new
techniques/strategies of teaching such as

seminar presentations, group discussions and

learners' participations.

Curriculum enhanced employability

Need of review of syllabus

Any Suggestion/Comment

Strongly Agree
Agree

¯Tb-e-

Neutral Disagree Strongly
Disagree

su.6V—Q-Abe
gla'CL

Signature: Prof.Anuradha

A.S.C.B.Govt.
P .C.

Coo dina{or
Netaji Subhash Chandra Bose Govt.
Girls PG College, Aligani, Lucknow
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Alumni Feedback Form 2021-2022
Netaji Subhash Chandra Bose Government P.G. College Alumni Feedback Form

Email *

priyabajpai2002@gmail.com

Your Mobile Number *

9569050501

Name of Student *

Priya bajpai

Your Father Name *

Mr som prakash bajpai

Email *

Priyabajpai2002@gmail.com

Netajl Subhash Chandra Bose Govt.
Girls PG College, Aliganj, Lucknow



Alumni reedbacK rorm LUA-ZULU

Class *

C) BVSc (Bio)

C) B qc (Math)

C) B.Com

O M.Sc

C) B.A.&M.A.

C) B.Sc&M.Sc

C) Option 9

Current Job Location & Designation *

Study

nups•./ 1 Izopjcognu V DIViqzrKLo...

Are you satisfied with the efforts taken by the College to connect with its Alumni? *

O Yes

C) Somewhat

C) No

Coo
Netaji Subhash Chandra Bose Govt.

å.VJGirls PG College, Aliganj. Lucknow



Alumni reedDacK ronn I-LUZZ nups•.nuocs.googie.conuormsjwu/d/ 1 izopjcog11U v DIViqzrKL0...

Please read the following areas and give your opinion about the college. *

Infrastructure

Teaching and
Learning

Growth
Opportunities

for Student

Industry
Academia
Exposure

Extra - Curricular
Activities

Excellent

o

O

Very Good

o

O

o
C)

Good

O

o

o

O

o

Satisfactory

C)

O

o

O

o

Average

o
O

o

o

O

What efforts should the College take to integrate its Alumni in further enhancing the

overall quality of the Institution?
fäkJ ftq

Apsi vartalap

Rate your college on 1 to 5 scale.? 1 Q 5 *

2 3 4 5

Poor,

o inator
Netaji SubhashChandraBose Govt.Girls PG College, Aliganj, Lucknow

3 of5

Excellent,

a.q.q.i.

13-02-2023, 02:34 pm
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Rate your teacher behaviour on 1 to 5 scale? 1 *

1

Poor,

2 3 4 5

Excellent,

Rate college office staff behaviour on 1 to 5 scale? 1 *

05

1

Poor,

2 3 4 5

Excellent,

How would you like to contribute towards the development of the College? (Please tick

the appropriate response)

O A) Guest Lectures/l<nowledge Partnerships. V)

C) B) Placements/lnternshipsa€1)

C) Industry Academia Interface building and Tie-ups.

D) Financial Assistance in terms of sponsorship/ Scholarship. V)

Other:

Your suggestion about college.

Bahot acha h

Netaji Subhash Chandra Bose Govt.

Girls PG nor endorsed by Google,

13-02-2023. 02:34


